Médico prescreveu para criança internada na Pediatria: Metronidazol 125mg EV a cada 8 horas. Na instituição, há disponível Metronidazol 0,5% com 100ml de solução injetável. Para execução da prescrição, quantos ml da droga serão necessários? (1)
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A enfermeira recebe uma prescrição médica onde está solicitado a administração de 150mg de ampicilina. Na unidade tem frascos com 1,0 grama que deve ser diluído em 10ml de água destilada. Após diluição, quanto deve ser aspirado? (2)
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Uma solução de 120 mL precisa ser infundida, via endovenosa em 30 minutos. Quantas gotas por minuto serão administradas nessa prescrição? (4)
[image: ]






Juliana tem 6 anos e necessitará de tratamento com azitromicina (frascos contendo 200mg/5mL e de 15 ml após reconstituição) por 5 dias. Foi prescrita uma dose única ao dia de 230mg a ser realizada após o almoço. O técnico de enfermagem deverá fornecer _____________ de azitromicina para todo o tratamento e orientar a mãe para administrar ___________ ao dia, conforme prescrição médica. Complete as lacunas. (7)
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Qual volume representa 20mg de gentamicina, considerando a ampola de 80mg/2mL?
[image: ]






· Indometacina 18mg VO de 8/8 horas (comprimido 50mg, não-sulcado)
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· Ranitidina 50mg VO 12/12 horas (comprimido de 150mg, não-sulcado)
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* 230 mg de azitromicina > dose tinica > 5d.;

L 10 L1 [ e Frascos contendo 200 mg/5 mL e de 15 ml
medicagdo apés reconstitt £

» Quantos frascos de azitromicina devem ser oferecidos durante os 5
dias?

> Quantas ml da azitromicina devem ser administradas por dia?
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v 12 Etapa: Temos em cada frasco 600 mg, pois 200 mg estd para 5 mL e
cada frasco recostituido tem 15 ml [5 ml (200 mg) + 5 ml (200 mg) + 5 ml
(200 mg) = 15 ml (600 mg)].

v’ 22 Etapa: 230 mg de azitromicina por dia x 5 dias = 230 x 5 = 1.150 mg.
(necessario 2 frascos).

v 39 Etapa: Se para cada 200 mg temos 5 ml da solugdo reconstituida, qual
€ a quantidade da solucdo para cada 230 mg?
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Situagdo 1 - Qual volume representa 20mg de gentamicina, considerando a ampola de 80mg/2mL?

Para resolver a situagao 1, é preciso utilizar uma regra de trés envolvendo a relagao concentragao/
volume (mg/mL), nos seguintes termos:

Concentragao existente (mg) —# Volume existente (mL)
Concentragao desejada (mg) —# Volume desejado (mL)

Aplicando a regra de trés, teremos:

80mg - 2mL 80x=20*2
20mg- x x=40/80
x=05mL

Resposta: 20mg da ampola de gentamicina 80mg/2mL é igual a 0,5mL.
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A) Indometacina 18mg VO de 818 horas (comprimido 50mg, ndo-sulcado)
Para aciltar o célculo, optamos por dii o comprimido de 50mg em Sl de AD e aplicamos a
regra de trés:

50mg-SmL | | Poderiamos resolver pela ogica proporcional, em que:
18mg-x 50mg - 5,0mL
25mg - 25mL
00=18°5 2mg-2,0mL
x= 9050 18mg-1,8mL
x=18mL 10mg~10mL
Prescrigdo de enfermagem:

Indometacina 50mglcomprimido. Macerar e dil 1 comprimido em mL de AD. Da solugao
resultante, aspirar 1,8mL_e admiristrar VO cpm.
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Para failtar o calculo, optamos, em primeiro lugar, or dilur 0 comprimido de 150mg em 1,5mL
de AD. Porém, a0 percebermos que ficou mito concentrado, dobramos o volume para 3L &
aplcamos a regra de trés:

150mg-3mL | | Poderiamos resolver pela ‘Como utiizamos o dobro do
logica proporcional, em que: | | volume de 4gua, entéo:
150mg — 1.5mL 150mg~3.0mL
110mg -1, imL 0mg-2.2mL
100mg - 1,0mL 100mg - 20mL
50mg - 0,5mL 50mg - 1,0mL
Prestrigdo de enfermagem:

Ramitdina 150mg/comprimido. Macerar e il 1comprimido em 3mL_ de AD. Da sougao resulante,
aspiar 1.0mL e administar VO cm.

| PROEN
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% calculos de medicagdo e O

5 % significa - ha 5 gramas (ou 500 mg) de soluto em 100 ml de solvente.
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Prescri¢do Apreser_\taﬁo da

Frasco com 1,0 g. (1000
mg), diluido em 10 ml de
agua destilada

Ap6s diluigdo, quanto deve ser aspirado

L~ 150 mg de ampicilina
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Como a medicagio tem 1000 mg, diluida em 10 ml, 150 mg correspondera

a quantas ml da medicaggo d
e 1000x = 10 x 150
mg X=15 -
50mg > = 0 = X=1,5ml

1000x = 1500
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Dados

- Volume: 120 ml
- Tempo: 30 min

Primeiro fracione a hora; 30 minutos serd 0,5, depois é s6 montar na férmula.

6=V . G=120 _ G=120
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